

„Сов. Армия“ 1976, 27 февр.

— ДЛЯ ВОИНОВ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

ШЕФСКИЙ СПЕКТАКЛЬ

В День Советской Армии и Военно-Морского Флота коллектив Большого театра показал для воинов традиционный шефский дневной спектакль.

Воинам Московского военного округа, которые заполнили в этот день Большой театр, были показаны — опера П. Чайковского «Иоланта» и балет «Шопениана».

Перед началом спектакля с приветственным словом к воинам обратился участник Великой Отечественной войны, режиссер, заслуженный артист БССР О. Моралев.

В опере «Иоланта» основные партии исполняли: народная артистка СССР Т. Милашкина — Иоланта, народный артист РСФСР А. Эйзен — Король Рене, народный артист Груз. ССР З. Соткилава — Граф Водемон, А. Ворошило — Герцог Роберт.

В остальных партиях были заняты: Ю. Григорьев, Н. Григорьева, заслуженная артистка РСФСР К. Кадинская, Г. Королева, заслуженный артист РСФСР А. Соколов, В. Ярославцев.

Соло в оркестре на скрипке исполнил заслуженный артист РСФСР И. Солодуев.

Дирижировал спектаклем заслуженный артист РСФСР М. Эрмлер. Хормейстер — С. Гусев.

В балете «Шопениана» участвовали: Э. Масленикова, Н. Поз-

някова, народная артистка СССР Р. Стручкова, заслуженная артистка РСФСР Н. Филиппова, Т. Черкасская, народный артист РСФСР и Молдавской ССР В. Тихонов.

Дирижировал спектаклем заслуженный деятель искусств РСФСР А. Копылов.

От имени воинов, присутствовавших на спектакле, почетную грамоту коллективу Большого театра вручили курсанты училища имени Верховного Совета РСФСР.

В грамоте говорится:

«Дорогие товарищи!

Курсанты Московского высшего общевоинского командного ордена Ленина Краснознаменного училища имени Верховного Совета РСФСР от имени воинов столичного гарнизона сердечно поздравляют Вас и в Вашем лице всех работников искусства с 58-й годовщиной Советской Армии и Военно-Морского Флота и шлют Вам боевой армейский привет.

Горячо благодарим коллектив Государственного ордена Ленина Академического Большого театра СССР за шефский спектакль, по-

казанный нам сегодня и доставивший большое удовольствие.

Вместе с Вами гордимся тем, что день ото дня ширятся и крепнут творческие связи между работниками культуры и советскими воинами. Рост этих связей — яркое свидетельство нерушимого единства армии и народа. Работники искусства своим трудом оказывают большую помощь и благотворное влияние на идейное и эстетическое воспитание армейской молодежи.

В дни, когда весь советский народ достойно встречает XXV съезд КПСС, воины Советской Армии и Флота еще настойчивее овладевают политическими и военными знаниями, неустанно повышают боевую готовность наших Вооруженных Сил.

От всего сердца желаем коллективу театра крепкого здоровья, большого счастья, новых успехов в благородном труде на поприще советского искусства».

От имени участников шефского спектакля и коллектива театра с ответным словом выступила народная артистка СССР Р. Стручкова.